流浪汉翻入地铁逼停列车

南京中华门地铁站昨发生意外事故,造成列车晚点7分钟

昨天下午 3 点 45 分左 右,一名流浪汉突然出现在 南京中华门地铁站附近的 铁轨上,此时一辆地铁列车 疾驰而来,幸亏驾驶员及时 发现前方险情,采取紧急制 动,流浪汉安然无恙,但这 起意外事件造成地铁列车 晚点 7 分钟左右。

前方有人,列车紧急制动

昨天下午4点多钟,记 者在中华门地铁站找到了 ·名当时值班的保安,保安 指着站台西北侧说:"当时 那个流浪汉在铁轨上从北 向南走,我们看到他的时 候,流浪汉快走到站台附近 了,一趟列车正从他身后驶 向车站。不知是他没听到列 车声音呢,还是他根本就不 在乎,仍然在铁轨上不紧不 慢地走。多亏列车司机看到 了这个流浪汉,及时采取了 制动,最终车子在距该男子 100 多米处停下,现在我们 已经把那名流浪汉交给了

警方处理。"

乘客李先生当时正在 中华门地铁站的站台处等 车,他远远地看到地铁列车 从北向南驶来,就在李先生 做好上车准备时,他发现列 车突然停了下来,但此时列 车并未进站,车头距站台尚 有一两百米的距离。有些等 车的乘客显然还不知道发 生了什么事,有人焦急地 问:"是不是列车出故障 了?"但就在大家摸不着头 脑时,乘客们注意到一名 20 多岁的流浪汉走在车站 附近的铁轨上,并已经走到 了站台附近,地铁站一名保 安和另一名工作人员冲上 前去,将这名流浪汉拽上站 台,然后将其带到了地铁站

造成列车晚点7分钟

记者来到地铁站大厅, 只见一名浑身污垢的小伙 子蹲在地上,小伙子身形瘦 小,身边放着一个篮子,里 面有塑料袋、矿泉水瓶等物,两名警察正围在他身边问话,但小伙子前言不搭后语。一名保安表示,这名小伙子就是刚才在铁轨上行走的流浪汉,从他篮子里的东西看,估计他是到铁轨上拾荒的。从问话中看,这名流浪汉精神有点异常,考虑到他的实际情况,民警准备将他送到救助站。

中华门地铁站有关人士分析,地铁沿钱都是全封闭的,估计这名流浪汉是从饮马桥处翻入地铁线的,因为从桥围栏处翻入铁轨线相对容易一点。虽然当时列车驾驶员及时采取措施,把列车停下,但这一事故仍造成列车晚点7分钟左右。

地铁公司教你如何避险

昨天下午,南京地铁总公司有关人士介绍说,乘客擅自进入轨道者很少,因为市民一般都清楚进入地铁轨道的危险性。相对而言,

跳轨事件则不在少数,据不完全统计,自地铁运营以来,跳轨事件已达30多起,这些人大都是因为在站台附近突然有随身物品掉入轨行区,乘客跳下站台去捡物品。另外,市民不能将气球等易飘飞的物品带人地铁站,因为这些物品一旦脱手,很容易碰到地铁接触网,造成断电。

地铁公司提醒,发生物品掉入轨行区后,乘客千万不要擅自跳下站台去取,而是应通知地铁站值班人员,由工作人员代取物品。因为地铁站台与列车之间,乘客跳下轨道后一旦不能及时,根据国家建设部颁布实施的《城市轨道交通管理办,根据国家建设部颁布实施的《城市轨道交通管理办轨道、隧道等区域,捷者最高可被外以500元的罚款。

快报记者 顾元森 (吕先生报料奖 100 元)

【新闻链接】

去年9月11日下午3点 26分,玄武门站。当时一列 车还有14秒就将进站, 名乘客将车票掉入地铁 轨道里去了,这名乘客居 然毫不犹豫跳下去捡票, 最后在列车进站前4秒原 上了站台,列车随即呼啸 而至。

去年11月8日上午8点 40分,在南京地铁迈皋桥站,一位65岁老人张某因 心脏病发作,突然从站台 上黄线外摔了下去,最终 经抢救无效死亡。据悉,这 是南京地铁开通以来首例 意外死亡事故。

去年10月11日晚上6 点21分,张府园站,一名男 子因醉酒不慎掉下站台, 站台安全员急忙砸碎停车 按钮玻璃,按下该键,由车 控室通知即将进站的列车 马上停下,然后工作人员 下轨将该男子拉上站台。

小偷锁门 金银财宝全掳走

口快报讯 (记者 许小红) 撬开防盗窗进入房内,为了安心偷东西,贼精的小偷竟将主人的 房门反锁起来。等主人回家打不 开门,找来警察帮助时,小偷早 已跑得无影无踪。

前天晚上 10 点多,南京市育才公寓 1 号一户居民回家,可用钥匙却怎么也打不开自家的大门。该居民猜测里面肯定被小偷光顾了,便找来警察帮忙。然而警察到场之后试图从大门进入,锁依然打不开。

警方细细检查一看,小偷竟撬开了该户居民的防盗窗,从窗户翻进了房内。等大家也从窗户翻进房间时,这才发现,房内已被翻得一塌糊涂。主人的一些金银首饰已被小偷尽数掳走。不出所料,小偷果然将大门反锁了起来。而小偷却早已不知所踪。"这小偷真可怕,既胆大又贼精!"周围居民说起来都有些心慌。

(王先生报料奖 60 元)

有人游泳 定睛一看是浮尸

口快报讯 (记者 李绍富) "快看,居然有人在秦淮河里游泳。"昨天下午,南京三汊河大桥秦淮河边,散步的游客发现一男子从河上游漂下来,起初以为他是在游泳,等近了一看,游客大吃一惊,赶快报警……

昨天下午5点半左右,一对情侣在下关三汊河大桥下的秦淮河边散步。突然,散步的女子指着秦淮河,对男友说,快看,居然有人在秦淮河里游泳,也不嫌水脏。男子顺着女友手指的方漂下来。秦淮河里居然有人游泳,于是两人就在岸边看个究竟。一阵大风刮过,河里男子的速度随着水浪明显加快,没过多久,就到了岸边不远处。两人定睛一看,发现不对劲,哪里是有人在游泳啊,原来是具浮尸,两人赶紧报了警。

公安局水上分局民警很快 赶到现场,并打捞起了河里的浮 尸。一参与打捞的民警称,死亡 的男子看上去50岁左右,死亡 时间不是很长。目前,警方正在 进一步调查该男子的身份和死亡 原因。 (张先生报料奖60元)

绑架牌友 不给500万就撕票

□快报徐州电(记者 邢志 刚) 因赌博欠债竟绑架人质索 要 500 万元赎金。徐州沛县警 方经过 26 小时的艰苦侦查,人 质许某(女)安全获救,该特大 绑架案宣布成功告破。

7月23日晚上9点20分左右,沛县警方接到报警,称沛县居民许某当日晚上9点左右,在沛县沛城新正路附近遭遇几名男子的绑架,犯罪分子在电话里说要赎金500万元。经过大量的侦查工作和重点排查,7月24日晚上11点左右,正在看押人质的犯罪嫌疑人高某被警方抓获,人质成功获救。随后,沛县某位职工基果、沛县某中学教

练韩某全部落网。 据这 3 名嫌疑人交代:云 某因赌博欠债 20 余万无法偿还,遂萌发绑架人质索要赎金的念头。经与韩某预谋,选定云 某的牌友许某为作案目标,选定云 并组集高某参与作案。随后准备 了密封胶带、帽子、眼镜、刀具、 铁丝和手机等作案工具,用绳 子将许某捆绑,关押在一次家方 电话索要现金 500 万元。该 3 名犯罪嫌疑人还交代称,如果将 被许某认出的话,曾想过要将

许某杀掉灭口。 (**李先生报料奖 60 元**)

生下一对不孝子

投奔女儿 老人瘫倒高速边

□快报讯(通讯员 祁念 雷声 南昌 记者 刘劲松)只因儿子不孝,安徽一老人离开老家欲前往镇江女儿处投靠,不曾想却迷了路只能下车步行。昨日上午,滴水未进整整一天的老人瘫倒在高速公路上。

昨日中午10时许,交巡警高速大队民警由西向东巡逻至宁沪高速60公里附近时,发现一衣衫破旧的老汉躺在高速公路应急停车道上,头发花白,满脸尘土,疲惫不堪。经询问得知,老人姓

吴,安徽泗县人,今年已经 79岁,由于身体不好失去劳动能力,与家中两个儿媳经常给老 系不睦,两个儿媳经常给老 人脸色看。老人无人赡养,被 逼之下决定离开老家前往在 镇江东昌采石场打工的女儿 女婿处求助。老人坐火车错 过了站,只能在丹阳下车,经 路人指点,老人从丹阳上了一 多公里后,由于一天没有进 食,老汉最后瘫倒在高速公 路上。两个小时后,在民警的 帮助下,父女得以相见。

没人赡养 伤心老母爬铁塔

□快报无锡电(记者 钱静)赡养父母是子女应尽 的义务,可张女士的一双子女 好几年没有与她联系了,这让 张女士伤透了心。昨天,绝望 的张女士爬上通江大道广勤 路口的铁塔准备往下跳。

记者赶到现场时,只见 张女士站在十几米高的铁塔 上,情绪非常激动。许多围观 的群众都劝张女士不要想不 开,赶快下来。现场的知情人 告诉记者,张女士今年 55 岁,现已退休在家,丈夫患有 精神疾病,有一双儿女。本想 靠着自己的一双儿女安度晚 年,可没想到儿子在五年前 卷走了家中存款再也没有回 来,女儿也一度为钱把张女士 告上法庭,至今也有两年没见 上面了。看着街坊邻居家的孩 子们逢年过节一家人欢聚一 堂,张女十就特别羡慕。

这几年张女士细心地照顾着丈夫,而最近张女士的身体感觉不适,但身边也没有人来关照她,眼看着老两口年龄一年一年大上去,绝望的张女士就采取了过激的做法,爬上了铁塔。经围观群众一个多小时的规劝,张女士终于从铁塔上走了下来。





不论是农村还是城市,得了好处忘了娘,不顺就当出气筒,这样的例子还少吗,大有人在啊!什么重男轻女,什么养儿防老,看到了吧,一把屎一把尿的,到头来,儿子不仅给你脸色看,还把你

撵出家门,不把你气死就算好的了,养老送终那就甭提了。哎,说真的,生个这样的不孝子,还不如养条狗呢,至少你给它一块骨头,它还会跑过来舔舔你的脚,帮你看看门呢。 刘伟/文 刷刷/图



"香车美女"

, 一辆"宝马"侧窗上插满了一排香艳美女的卡片,显得格外有趣。据记者观察,几条通往南京市区的主干道上,经常出没一些散发"陪聊"、"公关"等小卡片的人,来往的司机好奇好笑之余似乎都也懒得去搭理了。快报记者 齐天天 摄

外教酒吧门口挥老拳

被打小伙右耳受伤,警方正在调查此事

口快报讯(记者 罗斯 文 实 7 生 陈 皓)昨天凌 晨,位于南京市太平北路的 "1912"酒吧门口,发生了 一起外国男子殴打一名中国 青年的事件,警方赶到现场 后,将其中一名外国男子带 回警局调查,而另一名外国 男子则在警方赶到现场时, 趁乱逃走。

玄武公安分局的民警赶

到现场后,很快控制了局面, 并将其中一名外国男子及 被打青年带回警局调查,而 另一名外国男子则在混乱 中逃走。

昨天上午,记者来到玄 武区公安分局了解情况,该 分局杨警官告诉记者, 打人 的两个外国男子是南京一家 幼儿园聘请的外语教师,被 打的青年是南京本地人。杨 警官说,此事件是一般性的 治安案件,两个外国人晚上 在酒吧喝酒,喝多了,与那位 男青年发生了冲突,其中一 人对着那位青年的头部打了 一拳,将右耳打伤,听力出了 点问题。据警方了解,被带回 的那名外国人当时并没有动 手,而打人的那名外国男子 却逃跑了。警方在了解基本 情况后,便电话通知外国男 子所在单位的领导来领人, 并要求园方协助警方找到那

名打人的外国男子后,将其 送到警局接受调查。至于是 否构成犯罪,则要等被打青 年的验伤结果出来后才能知 晓。

昨天中午,记者来到那家幼儿园,周副园长在接到那家幼儿园,周副园长在接受记者采访时说,被警方抓会的那名外国男子的确是的人园,澳大利亚人。但警并没有到重,一位本人又坚决不可以还有同伙,并说自己是无辜的。

是无辜的。 周副园长说,由于被警 方指认打人的那名外教当时 逃离了现场,而园方又无法 与那名外教取得联系,所 以他们也很为难,他们正 在通过各种方式寻找那名 外教,一旦找到此人,他们 一定会按照警方的要求, 依法办事。